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Nr. 11814/ 25.05.2023 

 

 

PROCES - VERBAL 

încheiat în ședința ordinară a Consiliului Județean Sibiu,  

din data de 25 mai 2023, ora 16:30 

 

 

 

 

Dl Marcel Constantin Luca, Vicepreședintele Consiliului Județean Sibiu, conduce lucrările 

ședinței. 

 

Dl Marcel Constantin Luca: Bună ziua, stimați colegi! Doamna Președinte se va întoarce de la 

Aeroport, este pe drum, dar propun să parcurgem câțiva pași până atunci.  

Vom deschide ședința cu intonarea Imnului Național al României. 

 

Se intonează Imnul. 

 

X X 

X 

 

În continuare, cu permisiunea dumneavoastră, intrăm în ședința ordinară a Consiliului Județean 

Sibiu. 

 

Anunțul privind organizarea ședinței a fost publicat pe site-ul instituției: http//www.cjsibiu.ro. 

 

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr. 150/ 19.05.2023 a Președintelui Consiliului 

Județean Sibiu. 

 

Aș vrea să urez un călduros "La mulți ani!", multă sănătate și bucurii, în numele meu și al dum-

neavoastră, cu ocazia zilelor de naștere, colegilor noștri, domnii consilieri Pavel Bichicean și Fri-

edrich Gunesch. 

 

Suntem prezenți 28 de consilieri județeni, din totalul de 32. Pe doamna Președinte o considerăm 

prezentă, pentru că ni se va alătura în câteva minute. S-a alăturat și doamna consilier județean 

Dana - Maria Moraraș votând la ședință începând cu punctul 2 de pe ordinea de zi.  

Lipsesc de la ședință doamna consilier Ruxandra Cibu Deaconu și domnii consilieri Paul - Jürgen 

Porr și Gheorghe Sterp Vingărzan. 

 

Înainte de a supune la vot ordinea de zi și ordinea de zi suplimentară, vă aduc la cunoștință faptul 

că, în calitate de inițiator, am retras de pe ordinea de zi proiectele de hotărâri de la punctele 21, 22 

și 23, având în vedere adresele nr. 649 și 650/ 23.05.2023, ale Asociație de Dezvoltare Intercomu-

nitară ECO Sibiu, prin care ni s-a comunicat solicitarea operatorului de salubritate S.C. Soma 

S.R.L., de retragere a propunerii de ajustare a tarifelor activității pe două componente, de colectare 

și transport a deșeurilor municipale în Zona 3 Agnita și Zona 5 Săliște, respectiv de sortare, com-

postare, transfer a stației de sortare și a stației de compostare Șura Mică și a stației de sortare 

Cisnădie, sens în care cele trei proiecte de pe ordinea de zi au rămas fără obiect. Vă mulțumesc! 
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De asemenea, vreau să vă informez că toate proiectele de hotărâri care vor fi supuse votului în 

ședința de astăzi, au fost avizate favorabil în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. 

 

În continuare supun votului dumneavoastră ordinea de zi, fără punctele 21, 22 și 23 și ordinea de 

zi suplimentară.  

 

 

PROIECTUL ORDINII DE ZI: 

 

 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Sibiu din data de 

27 aprilie 2023; 

 

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului local al Județului Sibiu 

și a bugetelor instituțiilor și serviciilor publice finanțate integral sau parțial din bugetul local pe 

anul 2023; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli 

al Aeroportului Internațional Sibiu R.A. pe anul 2023; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare 

al Societății Drumuri și Poduri S.A. Sibiu; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Soci-

etății Drumuri și Poduri S.A. Sibiu; 

Inițiator: Vicepreședinte CJS Marcel - Constantin Luca. 

 

6. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind înființarea Comitetului pentru accelerarea procesului de 

dezinstituționalizare şi de prevenire a instituționalizării la nivelul Județului Sibiu, precum și apro-

barea Regulamentului de organizare şi funcționare al acestuia; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea Anexei nr. 2 - statul de funcții al Comple-

xului Național Muzeal ,,Astra” Sibiu, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Sibiu nr. 160/ 

2022, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator: Vicepreședinte CJS Marcel Constantin Luca. 

 

8. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spita-

lului Clinic Județean de Urgență Sibiu; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

9. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii protocolului de colaborare între Uni-

tatea Administrativ Teritorială Județul Sibiu și Societatea Delgaz Grid S.A. cadrul proiectului 

20HyGrid; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

 

 

 



3 

 

10. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Uni-

tatea Administrativ Teritorială Județul Sibiu, Biblioteca Județeană Astra Sibiu și Teatrul Național 

,,Radu Stanca” Sibiu, în vederea organizării celei de-a 30-a ediții a Festivalului Internațional de 

Teatru de la Sibiu; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

11. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Uni-

tatea Administrativ Teritorială Județul Sibiu, Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea 

Culturii Tradiționale ,,Cindrelul - Junii ”Sibiu și Teatrul Național ,,Radu Stanca” Sibiu, în vederea 

organizării celei de-a 30-a ediții a Festivalului Internațional de Teatru de la Sibiu; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

12. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Uni-

tatea Administrativ Teritorială Județul Sibiu, Serviciul Public Sala Transilvania Sibiu și Teatrul 

Național ,,Radu Stanca” Sibiu, în vederea organizării celei de-a 30-a ediții a Festivalului Interna-

țional de Teatru de la Sibiu; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

13. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Uni-

tatea Administrativ Teritorială Județul Sibiu, Filarmonica de Stat Sibiu și Teatrul Național ,,Radu 

Stanca” Sibiu, în vederea organizării celei de-a 30-a ediții a Festivalului Internațional de Teatru 

de la Sibiu; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

14. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea dezlipirii în trei loturi distincte a imobilului 

teren având categoria de folosință drum în suprafață de 5227 mp, proprietatea publică a Județului 

Sibiu, situat în comuna Poplaca, înscris în CF nr. 105455 Poplaca, nr. cadastral 105455; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

15. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea dezlipirii în zece loturi distincte a imobilului 

teren având categoria de folosință drum în suprafață de 12330 mp, proprietatea publică a Județului 

Sibiu, situat în comuna Poplaca, înscris în CF nr. 105442 Poplaca, nr. cadastral 105442; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

16. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind revocarea și radierea dreptului de administrare înscris 

în CF nr. 101332 Boița, nr. cad. 101332, nr. cad. 101332-C1-C9, pe seama Spitalului de Psihiatrie 

,,Dr. Gheorghe Preda” Sibiu, asupra monumentului istoric ,,Castelul Turnu Roșu”; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

17. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind trecerea din proprietatea publică a Județului Sibiu în 

proprietatea publică a Statului Român și administrarea Companiei Naționale de Administrare a 

Infrastructurii Rutiere S.A., a suprafeței de teren de 62 mp, parte din imobilul înscris în CF 101332 

Boița; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

18. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind predarea temporară în administrarea Consiliului Local 

al comunei Roșia, a unor sectoare de drum din DJ106S - Int. DJ106 - Daia - Roşia - Vurpăr și 

DJ104G Săcădate - Nucet - Cornățel - Roșia - Nou în vederea realizării unor lucrări de modernizare 

și întreținere a șanțurilor trotuarelor, zonelor verzi, rigolelor; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 
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19. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean 

Sibiu nr. 51/ 2017, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

20. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind mandatarea Președintelui Consiliului Județean Sibiu în 

calitate de reprezentant al Județului Sibiu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Inter-

comunitară ”ECO” Sibiu în vederea exercitării votului favorabil privind aprobarea modificării ta-

rifelor activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în Zona 2 Avrig; 

Inițiator: Vicepreședinte CJS Marcel - Constantin Luca. 

 

24. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea proiectului Trei Culori și-o Singură Cre-

dință: Românească, finanțat de către Departamentul pentru Relația cu Republica Moldova 

(D.R.R.M.), din cadrul Secretariatului General al Guvernului României și a cheltuielilor legate de 

acesta; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

25. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea devizului general și a indicatorilor econo-

mici, actualizați, ai obiectivului de investiții ,,Reabilitare cu modificări interioare și extindere Pa-

vilion 1 - Pavilion Cazare” din cadrul CIA (CRRN) Tălmaciu; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

26. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul 

de investiții „Reabilitare a drumului județean DJ 141C, limită jud. Alba - Broşteni - Bogatu Român 

- int. DJ 107B”; 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

27. DIVERSE - INFORMARE privind vizita delegației oficiale a Consiliului Județean Sibiu în 

Regiunea Wielkopolska, în perioada 25 - 26 aprilie 2023. 

 

 PROIECTUL ORDINII DE ZI SUPLIMENTARE: 

 

1s. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind stabilirea componenței Comisiei de Evaluare a Persoa-

nelor Adulte cu Handicap Sibiu. 

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean. 

 

 

Dl Marcel Constantin Luca: Sunt observații, intervenții? Dacă nu sunt, vom vota ordinea de zi 

în această forma prezentată și ordinea de zi suplimentară. 

 

Vă rog să votați! 

Mulțumesc! Proiectul ordinii de zi  și ordinea de zi suplimentară au fost aprobate cu 28 de voturi 

„pentru”. 

 

Dl László - Attila Mihucz: Domnul Vicepreședinte, la punctele 4 și 5 de pe ordinea de zi, cele 

legate de Societatea Drumuri și Poduri S.A., mă voi abține. Mulțumesc! 

 

Dl Marcel Constantin Luca: Am înțeles! În continuare, pentru punctul 1 al ordinii de zi, dau 

cuvântul doamnei Anca Banciu, Șef Serviciu Juridic și Contencios Administrativ, care astăzi va 

ține locul Secretarului General al Județului. Vă rog, doamna Banciu! 

 

https://www.cjsibiu.ro/wp-content/uploads/2023/05/DS_Informare-deplasare-Polonia-aprilie-2023.pdf
https://www.cjsibiu.ro/wp-content/uploads/2023/05/DS_Informare-deplasare-Polonia-aprilie-2023.pdf
https://www.cjsibiu.ro/wp-content/uploads/2023/05/PH-stabilire-componenta-CEPAH-2023-so-25052023.pdf
https://www.cjsibiu.ro/wp-content/uploads/2023/05/PH-stabilire-componenta-CEPAH-2023-so-25052023.pdf
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Dna Anca Banciu: Bună ziua! Supun votului dumneavoastră punctul 1 al ordinii de zi, respectiv 

„Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Sibiu convocată în data 

de 27 aprilie 2023”. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 28 voturi „pentru”. 

 

Dl Marcel Constantin Luca: Mulțumesc! A sosit doamna Președinte, ni s-a alăturat și  doamna 

consilier județean Dana - Maria Moraraș. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Bună ziua! Îmi cer scuze că am întârziat dar, noi sibienii, suntem ospita-

lieri și a trebui să așteptăm să decoleze aeronava Președintelui Germaniei, ca să ne putem lua rămas 

bun! 

Mulțumesc pentru că ați acceptat să avem această ședință la ora 16:30, ca să ne putem parcurge și 

programul pe care îl aveam, legat de oaspeții din Germania și de Președintele României.  

 

O să trecem mai departe. Supun votului dumneavoastră punctul 2 al ordinii de zi, respectiv: 

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului local al Județului Sibiu și a 

bugetelor instituțiilor și serviciilor publice finanțate integral sau parțial din bugetul local pe anul 

2023. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 25 voturi „pentru” și 5 abțineri (s-au abținut următorii consilieri județeni: 

Laura - Ionela Barac, Dana - Maria Moraraș, Pavel Bichicean, Daniel - Ioan Cermonea și Cotizo 

Draia.). 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 136/ 2023. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 3 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi 

cheltuieli al Aeroportului Internațional Sibiu R.A. pe anul 2023. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Doamna Barac, vă rog! 

 

Dna Laura - Ionela Barac: Așa cum am arătat și în cadrul ședinței Comisiei juridice, proiectul 

de hotărâre de la punctul 3 este în strânsă legătură cu proiectul de hotărâre de la ședința extraordi-

nară, convocată de îndată, de săptămâna trecută. Votul consilierilor PSD va fi unul împotrivă dar, 

pentru că îl văd și pe domnul director aici, l-aș întreba: de săptămâna trecută, până la această dată, 

s-a făcut vreo analiză de risc? Dacă da, au fost identificate riscurile respective? Dacă există. 

În ședința trecută mi s-a spus că nu există așa ceva. Sunt curioasă dacă de săptămâna trecută și 

până în prezent Aeroportul a făcut ceva în acest sens.  

Dl Marius - Ioan Gîrdea: Riscul, la acest moment, este cel de a nu putea duce la bun sfârșit 

proiectul, datorită lipsei de finanțare. Demersul pe care l-am demarat în cursul acestei luni, atât în 

ceea ce privește modificarea indicatorilor tehnico - economici și a valorii investiției, precum și 

rectificarea aceasta de buget, este tocmai pentru a limita riscul ca această creștere de valoare a 

contractului care, repet, așa cum am prezentat și în ședința de săptămâna trecută, este una impusă 

de contractul pe care îl avem semnat, contract care este, de asemenea, stabilit printr-o Hotărâre de 

Guvern și care prevede ca orice contract de proiectare și execuție, care depășește 365 de zile, să 

aibă o prevedere legată de indexarea valorii. La noi indexarea se face pe baza indicelui de cost în 
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construcții total. Evoluția acestui indice a fost una extrem de ridicată pe parcursul ultimului an și 

jumătate, fapt care conduce în mod direct la ajustarea acestei valori a contractului. În lipsa acestor 

demersuri pe care le-am inițiat, toată diferența respectivă ar implica lipsa cofinanțării din partea 

fondurilor europene. 

Deci, riscul la acest moment este tratat prin demersurile pe care le facem. 

 

Dna Laura - Ionela Barac: Mai am o întrebare: lichiditatea actuală a Aeroportului permite această 

majorare a creditului? Ne raportăm și la scăderea numărului curselor față de anul 2019. Nu mă 

raportez la anii 2020 - 2021, ani de pandemie. 

 

Dl Marius - Ioan Gîrdea: Ce-i drept, la acest moment, traficul și implicit veniturile nu sunt la 

nivelul pe care îl aveam anul trecut. La nivelul Aeroportului avem și luăm o serie de măsuri tocmai 

pentru a încerca să identificăm soluțiile optime pentru a reuși să convingem operatorii aerieni să 

redeschidă rute de pe Aeroportul Sibiu, sau să deschidă rute noi. 

E clar că în acest moment, fără un împrumut nu vom reuși să acoperim această diferență, dar, așa 

cum am prezentat și săptămâna trecută, suntem în discuții cu cei de la BCR, care ne-au asigurat că 

nu va fi o problemă în semnarea unui contract sau a unui act adițional la contractul existent. 

 

Dna Laura - Ionela Barac: Ați spus că se va contracta creditul, dar nu ați spus dacă există lichi-

ditate din partea Aeroportului. Eu asta am întrebat. 

 

Dl Marius - Ioan Gîrdea: În acest moment există, da. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Dacă nu mai sunt întrebări, aș vrea să am și eu o intervenție pe subiectul 

acest, care am văzut că și data trecută a creat anumite discuții. Eu, cunoscând foarte bine situația 

și văzând discuțiile create, am ajuns la concluzia că nu s-a înțeles foarte bine ce e cu această in-

vestiție: de ce acum, de ce pe sumele care sunt în discuție și de ce este nevoie de acea majorare? 

Dragi colege și colegi, rolul nostru ca autoritate locală este să punem bazele dezvoltării și econo-

mice a comunității care ne-a încredințat frâiele destinelor lor. Aeroportul Internațional Sibiu, 

acum, în această perioadă, este ultima, dar ultima șansă pe care o avem ca să facem o investiție de 

o asemenea amploare, folosind bani europeni. Orientarea Uniunii Europene este că, în viitor nu 

vor mai fi finanțări europene pentru dezvoltarea traficului aerian, se discută despre dezvoltarea 

transportului verde asigurat, de regulă, de transportul pe căile ferate. Orientarea este că vor rămâne 

în picioare aeroporturile care se vor putea susține. Prin urmare, nici un euro din bani europeni nu 

va mai fi alocat pentru dezvoltare de aeroporturi în Europa. Noi am prins ultimul tren, ultima șansă 

ca să putem să aducem bani europeni ca să facem o astfel de investiție. Acum vorbim despre o 

investiție de aproape 60 milioane de euro care, niciodată, dar niciodată, nu ar fi putut fi asigurată 

din banii județului. Prin urmare, aveam de ales între a aborda acest proiect și a dezvolta Aeroportul 

Internațional Sibiu, sau a rămâne cu Aeroportul în forma pe care o aveam până acum.  

 

De ce majorările? Păi, pentru că, știm și vedem din toate investițiile și lucrările pe care le avem, 

sunt creșteri de costuri, atât cu materialele de construcții cât și cu forța de lucru, iar acele majorări 

nu sunt făcute pentru că a venit cineva care și-a dorit să ne ceară mai mulți bani. Acele majorări 

sunt făcute pe baza normelor legale care ne obligă să stabilim anumite indexări. Deci, nu le-am 

făcut doar pentru că ne-a cerut constructorul. Constructorul a avut la bază norme legale în vigoare 

și pe care suntem obligați să le aplicăm. Dacă nu le aplicăm ne dă în judecată și ne iau și banii 

aceia și dobânzi și cheltuieli cu taxele de timbru și cu avocații. Doamna avocat, știți mai bine decât 

mulți alții lucrul acesta. Prin urmare, dacă nu făceam această majorare acum, folosindu-ne de po-

sibilitatea pe care și Programul Operațional de Infrastructură Mare ne-o dă, inclusiv această actu-

alizare din fonduri europene, mai târziu o dădeam din banii noștri. Acum dăm 80% din bani euro-

peni și 20% din banii noștri. 
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Că are sau nu Aeroportul bani? Dragi colegi, facem această dezvoltare la Aeroport și pentru a 

asigura Aeroportului posibilitatea să își facă venituri proprii, utilizând mai multe spații în interiorul 

acestui terminal. Este unul dintre motivele pentru care facem această investiție, pe lângă faptul că 

era absolut necesar să creăm condiții bune, atât pentru operatorii aerieni cât și pentru pasagerii 

care vin și pleacă de pe Aeroportul Internațional Sibiu. Așadar, aș vrea să apelez la înțelepciunea 

voastră și la tot ceea ce ar trebui să vă reprezinte ca și aleși locali. Înainte să creați discuții și valuri, 

care nu nasc decât discuții politice care nu au absolut nimic bun de adus cetățenilor care ne-au 

adus aici ca să facem lucruri bune pentru ei, nu ca să căutăm drobul de sare de pe sobă, da? Aș 

vrea să vă rog să vă interesați mult mai bine despre datele proiectelor. Colegii mei sunt dispuși să 

vă dea aceste informații, sunt dispusă și eu să vă ajut să înțelegeți mai bine. Mi se pare normal, nu 

sunteți toată ziua prinși în activitatea consiliului județean, nu aveți de unde să știți toate lucrurile. 

Dar, suntem dispuși să vă dăm toate datele astfel încât să nu mai creăm teme false în spațiul public, 

să nu ne jucăm cu proiecte majore importante pentru Județul Sibiu și pentru sibieni. Doamne ajută 

să reușim să finalizăm acest proiect în termen și să ne bucurăm că va fi o mare realizare pentru 

acest județ ca, pe bani europeni, să avem o investiție atât de consistentă în județul nostru. Mulțu-

mesc! 

 

Dna Laura - Ionela Barac: Doamna Președinte, ați spus că veniturile proprii le va putea face 

Aeroportul și prin utilizarea spațiilor din incinta sa. Eu aș întreba: dacă nu sunt călători, ce să facă 

cu aceste spații? Bine, este o întrebare retorică. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Este o întrebare retorică și, rolul nostru ca și autorități nu este să punem 

întrebări retorice, ci să punem în balanță ce este mai important. Eu vă întreb acum pe dumneavoas-

tră: considerați că, consiliul județean și Aeroportul nu ar fi trebuit să acceseze acești bani europeni? 

 

Dna Laura - Ionela Barac: Nu, doamna Președinte! Eu am zis cu totul altceva: dacă există fonduri 

pentru susținerea acestui împrumut și pentru creșterea acestui împrumut? Și mă așteptam să răs-

pundeți la această întrebare: pentru ce să facem spații dacă nu sunt călători? Sau, din ce să realizăm 

venituri? 

 

Dna Daniela Cîmpean: Aș vrea să faceți un efort de memorie, să revedeți hotărârile pe care le-

ați aprobat și dumneavoastră, la adoptarea cărora ați participat și să vă amintiți că, la un moment 

dat, consiliul județean și-a asumat să garanteze împrumutul făcut de Aeroportul Internațional Si-

biu, tocmai pentru că am avut în vedere că, dacă Aeroportul nu va putea să suporte la acest moment 

un împrumut, Consiliul Județean Sibiu își asumă să garanteze împrumutul respectiv. Dezvoltarea 

presupune și astfel de etape și nu doar Consiliul Județean Sibiu face astfel de lucruri. Asta este 

calea, discutați cu economiști, cu specialiști în domeniu și o să vă lămuriți. Mulțumesc! 

Domnul Tischer, vă rog! 

 

Dl Gabriel Tischer: Ați afirmat că nu am înțeles despre ce este vorba. Am înțeles despre ce este 

vorba, înțelegem și faptul că vrem să prindem ultimul tren, înțelegem și faptul că există reglemen-

tări legale care ne obligă să majorăm investiția dar, noi nu putem să facem lucrul acesta fără a ține 

cont, sau fără a pune în balanță faptul că veniturile viitoare ale Aeroportului trebuie să fie corelate 

cu cheltuielile pe care Aeroportul le va avea, generate de aceste credite. Asta a fost observația 

noastră. Sigur, până la un anumit nivel, așa cum ați zis, ne-am asumat lucrul acesta. În punctul 

acesta noi am considerat că nu trebuie să ne mai asumat fiindcă, dacă acest ultim tren ne duce la 

situația de incapacitate de plată a Aeroportului nu credem că e bine. Mulțumesc! 

 

Dna Daniela Cîmpean: Eu am aceeași întrebare și pentru dumneavoastră: care este soluția dum-

neavoastră, în această situație? Ce ar fi trebuit să facem? 
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Dl Gabriel Tischer: Ar fi trebuit să avem un business plan. Eu nu mai sunt în administrarea Ae-

roportului, nu mai administrez Aeroportul. Ar fi trebuit să avem un business plan care să dove-

dească venituri, cum am zis, corelate cu aceste cheltuieli. Simplu! Care e business planul acesta? 

Noi asta am cerut. Daca am fi avut dovada faptului că există o gândire strategică, pe 5 sau 10 ani, 

unde aceste venituri dovedesc capacitatea e rambursare, nu am fi avut nici un fel de discuții. Mul-

țumesc! 

 

Dl. Vlad - Alexandru Vasiu: O să încerc eu, foarte scurt, dar e domnul directori aici și ne poate 

lămuri pe multe aspecte și este foarte deschis. Există o analiză cost - beneficiu care a stat la baza 

proiectului inițial pe care l-am votat cu toții. De asemenea, în paralel, există și pe împrumut o 

perioadă de grație, dacă nu mă înșel, perioadă de câțiva ani, în care nu se plătește rambursarea 

împrumutului tocmai ca acea analiză a beneficiului cost să ducă nivelul de creștere al pasagerilor 

până în punctul în care plata pe împrumut devine extrem de sustenabilă. Plus că, odată cu deschi-

derea unui nou terminal de administrat absolut toate veniturile generate rămân la Aeroportul Sibiu. 

Există o analiză cost - beneficiu și cred că e un document public, la dispoziția oricui.  

Domnul director, dacă este vreo completare, vă rog! 

 

Dl Marius - Ioan Gîrdea: Da, ați punctat foarte corect. Momentul la care s-au luat toate deciziile 

legate de dezvoltarea Aeroportului aveau la bază o serie de imputuri, raportate inclusiv la o evo-

luție a traficului de pasageri, care se baza pe creșterile istorice din ultimi ani și pe prognoze accep-

tate de industria aeronautică, prevedea mecanisme prin care Aeroportul să poată să ramburseze 

acest împrumut. La momentul în care ne aflăm, lucrurile sunt într-o direcție în care nu cred că mai 

putem să oprim acest proiect în care ne aflăm, la jumătatea lui. Drept urmare, orice alt demers, 

decât cel de a merge înainte, nu cred că poate conduce la nimic pozitiv.  

 

Dna Daniela Cîmpean: Este absolut necesar și am exploatat oportunitatea care există la acest 

moment. Aeroportul acesta se face acum sau niciodată. Deci, dacă nu foloseam această oportuni-

tate privind moderniză Aeroportului, acum, rămâneam cu ce am avut.  

 

Dl. Vlad - Alexandru Vasiu: Pe subiectul acesta, ori de câte ori am ocazia, o să revin cu un apel, 

în special către dumneavoastră, ca aleși locali. Aeroportul, cum puncta și doamna Președinte, este 

al comunității sibiene. Deci, dacă noi toți nu susținem activitatea Aeroportului, atât declarativ cât 

și să zburăm efectiv de pe Aeroportul din Sibiu și dacă nu facem decât să căutăm că se deschid 

alte aeroporturi etc, diverse titluri care dau bine în declarații politice de opoziție, nu ajutăm pe 

nimeni. Aeroportul este al Sibiului, al comunității sibiene. Nu ne concurăm cu nimeni, avem pro-

iectul nostru de dezvoltare și de creștere, care e în slujba cetățenilor din Sibiu. Să nu ne mai uităm 

în stânga, în dreapta, în alte părți. Să tragem cu toții și să zburăm din Sibiu.  

 

Dna Daniela Cîmpean: Mai sunt alte intervenții?  

 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 23 de voturi „pentru”, 5 voturi împotrivă (au votat împotrivă următorii 

consilieri: Laura - Ionela Barac, Dana - Maria Moraraș, Pavel Bichicean, Daniel - Ioan Cermo-

nea și Cotizo Draia) și 2 abțineri (s-au abținut domnii consilier Friedrich Gunesch și Gabriel 

Tischer). 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 137/ 2023. 
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Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 4 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Regulamentului de organizare și func-

ționare al Societății Drumuri și Poduri S.A. Sibiu. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 29 de voturi „pentru” și o abținere (s-a abținut domnul consilier László - 

Attila Mihucz). 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 138/ 2023. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 5 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea organigramei și a statului de funcții 

ale Societății Drumuri și Poduri S.A. Sibiu. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 29 de voturi „pentru” și o abținere (s-a abținut domnul consilier László - 

Attila Mihucz). 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 139/ 2023. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 6 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind înființarea Comitetului pentru accelerarea proce-

sului de dezinstituționalizare şi de prevenire a instituționalizării la nivelul Județului Sibiu, precum 

și aprobarea Regulamentului de organizare şi funcționare al acestuia. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 30 de voturi „pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 140/ 2023. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 7 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea Anexei nr. 2 - statul de funcții al 

Complexului Național Muzeal ,,Astra” Sibiu, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Sibiu 

nr. 160/ 2022, cu modificările și completările ulterioare. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 30 de voturi „pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 141/ 2023. 

 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 8 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea organigramei și a statului de funcții 

ale Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 30 de voturi „pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 142/ 2023. 
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Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 9 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii protocolului de colaborare 

între Unitatea Administrativ Teritorială Județul Sibiu și Societatea Delgaz Grid S.A. în cadrul pro-

iectului 20HyGrid. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 30 de voturi „pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 143/ 2023. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 10 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat în-

tre Unitatea Administrativ Teritorială Județul Sibiu, Biblioteca Județeană Astra Sibiu și Teatrul 

Național ,,Radu Stanca” Sibiu, în vederea organizării celei de-a 30-a ediții a Festivalului Interna-

țional de Teatru de la Sibiu. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 30 de voturi „pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 144/ 2023. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 11 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat în-

tre Unitatea Administrativ Teritorială Județul Sibiu, Centrul Județean pentru Conservarea și Pro-

movarea Culturii Tradiționale ,,Cindrelul - Junii ”Sibiu și Teatrul Național ,,Radu Stanca” Sibiu, 

în vederea organizării celei de-a 30-a ediții a Festivalului Internațional de Teatru de la Sibiu. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 30 de voturi „pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 145/ 2023. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 12 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat în-

tre Unitatea Administrativ Teritorială Județul Sibiu, Serviciul Public Sala Transilvania Sibiu și 

Teatrul Național ,,Radu Stanca” Sibiu, în vederea organizării celei de-a 30-a ediții a Festivalului 

Internațional de Teatru de la Sibiu. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 30 de voturi „pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 146/ 2023. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 13 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat în-

tre Unitatea Administrativ Teritorială Județul Sibiu, Filarmonica de Stat Sibiu și Teatrul Național 

,,Radu Stanca” Sibiu, în vederea organizării celei de-a 30-a ediții a Festivalului Internațional de 

Teatru de la Sibiu. 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 30 de voturi „pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 147/ 2023. 
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Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 14 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea dezlipirii în trei loturi distincte a imo-

bilului teren având categoria de folosință drum în suprafață de 5227 mp, proprietatea publică a 

Județului Sibiu, situat în comuna Poplaca, înscris în CF nr. 105455 Poplaca, nr. cadastral 105455. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 30 de voturi „pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 148/ 2023. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 15 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea dezlipirii în zece loturi distincte a imo-

bilului teren având categoria de folosință drum în suprafață de 12330 mp, proprietatea publică a 

Județului Sibiu, situat în comuna Poplaca, înscris în CF nr. 105442 Poplaca, nr. cadastral 105442. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 30 de voturi „pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 149/ 2023. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 16 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind revocarea și radierea dreptului de administrare 

înscris în CF nr. 101332 Boița, nr. cad. 101332, nr. cad. 101332-C1-C9, pe seama Spitalului de 

Psihiatrie ,,Dr. Gheorghe Preda” Sibiu, asupra monumentului istoric ,,Castelul Turnu Rosu”. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 30 de voturi „pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 150/ 2023. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 17 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind trecerea din proprietatea publică a Județului Sibiu 

în proprietatea publică a Statului Român și administrarea Companiei Naționale de Administrare a 

Infrastructurii Rutiere S.A., a suprafeței de teren de 62 mp, parte din imobilul înscris în CF 101332 

Boița. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 30 de voturi „pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 151/ 2023. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 18 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind predarea temporară în administrarea Consiliului 

Local al comunei Roșia, a unor sectoare de drum din DJ106S - Int. DJ106 - Daia - Roşia - Vurpăr 

și DJ104G Săcădate - Nucet - Cornățel - Roșia - Nou în vederea realizării unor lucrări de moder-

nizare și întreținere a șanțurilor trotuarelor, zonelor verzi, rigolelor. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 30 de voturi „pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 152/ 2023. 
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Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 19 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Ju-

dețean Sibiu nr. 51/ 2017, cu modificările și completările ulterioare. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 30 de voturi „pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 153/ 2023. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 20 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind mandatarea Președintelui Consiliului Județean 

Sibiu în calitate de reprezentant al Județului Sibiu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară ”ECO” Sibiu în vederea exercitării votului favorabil privind aprobarea modificării 

tarifelor activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în Zona 2 Avrig. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 22 de voturi „pentru”, 4 voturi împotrivă (au votat împotrivă următorii 

consilieri: Laura - Ionela Barac, Pavel Bichicean, Daniel - Ioan Cermonea și Cotizo Draia) și 4 

abțineri (s-au abținut următorii consilieri: Dana - Maria Moraraș, Anca - Nicoleta Mălaiu, Adrian 

Echert și Constantin Folescu). 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 154/ 2023. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Punctele 21, 22 și 23 au fost retrase de pe ordinea de zi. 

Supun aprobării dumneavoastră punctul 24 al ordinii de zi, respectiv: PROIECT DE HOTĂ-

RÂRE privind aprobarea proiectului Trei Culori și-o Singură Credință: Românească, finanțat de 

către Departamentul pentru Relația cu Republica Moldova (D.R.R.M.), din cadrul Secretariatului 

General al Guvernului României și a cheltuielilor legate de acesta. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 30 de voturi „pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 155/ 2023. 

 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 25 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea devizului general și a indicatorilor 

economici, actualizați, ai obiectivului de investiții ,,Reabilitare cu modificări interioare și extin-

dere Pavilion 1 - Pavilion Cazare” din cadrul CIA (CRRN) Tălmaciu. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 28 de voturi „pentru” și 2 abțineri (s-au abținut următorii consilieri: 

Adrian Echert și Constantin Folescu). 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 156/ 2023. 
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Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră punctul 26 al ordinii de zi, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea devizului general actualizat pentru 

obiectivul de investiții „Reabilitare a drumului județean DJ 141C, limită jud. Alba - Broşteni - 

Bogatu Român - int. DJ 107B”. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 27 de voturi „pentru” și 3 abțineri (s-au abținut următorii consilieri: Anca 

- Nicoleta Mălaiu, Adrian Echert și Constantin Folescu). 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 157/ 2023. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Supun aprobării dumneavoastră punctul 1 al ordinii de zi suplimentare, 

respectiv: PROIECT DE HOTĂRÂRE privind stabilirea componenței Comisiei de Evaluare a 

Persoanelor Adulte cu Handicap Sibiu. 

 

Sunt observații, intervenții? 

Doamna Moraraș, vă rog! 

 

Dna Dana - Maria Moraraș: Mulțumesc! Motivul intervenției este pentru că nu am reușit să 

dezbatem la comisie, abia astăzi după ora 14:00 am primit ordinea de zi suplimentară, nu știu de 

ce a necesitat, poate ne explică cineva. S-a schimbat ceva în componența comisiei? Și, m-a intrigat 

un fapt aici, la domnul Răceu zici "experiență în dizabilitate". Oare care o fi? Acum, nu e frumos 

să vorbești când lipsește persoana. Deci, se modifică ceva în componență? 

 

Dna Anca Banciu: Se modifică, într-adevăr. La data de 18 mai a intrat în vigoare Legea nr. 96/ 

2023 care modifică Legea nr. 448/ 2006 privind drepturile persoanelor cu handicap, act normativ 

ce reglementează componența comisiei și care impune obligativitatea completării comisiei cu încă 

doi membri, respectiv un vicepreședinte, medic cu experiență în dizabilități, propus de către Di-

recția Generală de Asistență Generală și Protecția Copilului Sibiu și un membru cu pregătire juri-

dică, de asemenea cu experiență.  

În ceea ce privește experiența domnului Secretar, după cum bine cunoașteți, tot potrivit legii, Se-

cretarul General este Președintele Colegiului Director din cadrul Direcției Generale de Asistență 

Socială și Protecția Copilului Sibiu și, de asemenea, Președintele Comisiei de Protecția Copilului 

Sibiu și are ca atribuții exact această analiză a dosarelor privind încadrarea într-un grad de handi-

cap al persoanelor care au depus astfel de dosare. De aici este și experiența domnului Secretar. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Secretarul coordonează activitatea Direcției Generale de Asistență Soci-

ală și Protecția Copilului Sibiu, inclusiv acea componentă și cred că nimeni nu ar putea să cumu-

leze cele două condiții mai bine decât domnul Secretar. Mai sunt alte intervenții? 

 

Vă rog să votați! 

S-a aprobat cu 30 de voturi „pentru”. 

♦Se adoptă Hotărârea nr. 158/ 2023. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Mulțumesc! La punctul DIVERSE, avem INFORMARE privind vizita 

delegației oficiale a Consiliului Județean Sibiu în Regiunea Wielkopolska, în perioada 25 - 26 

aprilie 2023. 

 

Sunt observații, intervenții cu privire la această informare? 

 

La punctul DIVERSE sunt intervenții? 

Doamna Moraraș, vă rog! 

https://www.cjsibiu.ro/wp-content/uploads/2023/05/PH-stabilire-componenta-CEPAH-2023-so-25052023.pdf
https://www.cjsibiu.ro/wp-content/uploads/2023/05/PH-stabilire-componenta-CEPAH-2023-so-25052023.pdf
https://www.cjsibiu.ro/wp-content/uploads/2023/05/DS_Informare-deplasare-Polonia-aprilie-2023.pdf
https://www.cjsibiu.ro/wp-content/uploads/2023/05/DS_Informare-deplasare-Polonia-aprilie-2023.pdf
https://www.cjsibiu.ro/wp-content/uploads/2023/05/DS_Informare-deplasare-Polonia-aprilie-2023.pdf
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Dna Dana - Maria Moraraș: Mulțumesc! Dacă tot suntem la domeniul meu, oarecum, fiind în 

Comisia de asistență socială, la ședința trecută domnul Vicepreședinte Vasiu a lipsit, dar am soli-

citat, în scris, o informare privind stadiul demersurilor pentru înființarea grădiniței speciale de la 

Mediaș. Zilnic, mergând cu copiii la terapie la "Sfântul Casian", părinții se plâng și solicită înfiin-

țarea acestei grădinițe speciale, și nu doar părinții se plâng, ci și cadrele didactice din învățământul 

de masă, care scriu mesaje, vin în audiență, pentru că este foarte greu. Numai noi știm cât este de 

greu. De la data trimiterii cererilor, 31.03.2022, deci a trecut mai bine de un an, sunt 12 solicitări, 

au mai venit în centru și sunt pe lista de așteptate încă 20 de copii, din care pretabili de grădiniță 

majoritatea. Deci, ar fi undeva în jur de 20 de copilași care ar putea frecventa grădinița specială.  

 

Doresc să vă reamintesc că este un domeniu mai puțin cunoscut de cei care nu sunt în cauză și bine 

că nu sunt, că nici eu nu mi-aș fi dorit să fiu. O grupă de grădiniță specială se înființează la handicap 

grav cu 2 - 4 copii, deci la 20 de copii putem face și 5 grupe. Să nu zică cineva că nu sunt destule 

solicitări, că este exclus. Vreau să știu ce putem face? Suntem disperați, se încheie încă un an 

școlar, așa cum suntem acum în grevă. Nu știu ce să facem noi părinții? Să facem și noi grevă, să 

ieșim în față? Să venim odată aici, toți? Ce să facem să ne mai strigăm disperarea? Pentru că, 

efectiv nu avem ce să facem cu acești copii. În învățământul de masă nu sunt primiți. Este foarte, 

foarte greu. Vă rog, faceți ceva! Haideți la Mediaș, stabiliți acolo o ședință cu domnul primar. La 

Inspectorat am întrebat, Inspectoratul așteaptă să se pună la dispoziție spațiu, iar Inspectoratul este 

imediat pregătit cu baza materială și cu tot ce trebuie, cu cadre didactice. Dar, nu au spațiu. Mul-

țumesc! 

 

Dl Vlad - Alexandru Vasiu: Știm și considerăm că, cel puțin ce a ținut de partea atribuțiilor 

consiliului județean, am îndeplinit cea mai mare parte din ele, inclusiv, știți bine, că ați participat 

la toate discuțiile cu Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Sibiu, cu Inspectoratul 

Școlar și cu cele două școli speciale din Mediaș și din proximitatea Mediașului.  

Știți că varianta pe care noi, ca și instituție, consiliul județean, o puteam activa din clipa imediat 

următoare, inclusiv identificând posibilități de transport, știu că trebuie un transport mai special 

decât cel special, ca să zicem așa, și știm și de asta s-a discutat și cu conducerea școlii speciale de 

la Dumbrăveni, unde spațiul era mai mult decât ok, era amenajat cu mobilier și cu tot ce trebuie. 

Am înțeles că dorința părinților este ca să se identifice un spațiu în municipiul Mediaș. Noi nu 

deținem un spațiu în Municipiul Mediaș, altul decât Școala Specială din Mediaș, care nu are spații 

suficiente pentru a se extinde cu una, două sau mai multe grupe, oricâte ar fi necesare, de învăță-

mânt special dar, în schimb, știu că atunci când s-a stabilit programa școlară, de către Școala Spe-

cială din Mediaș, pentru anul școlar 2023 - 2024, rugămintea noastră, tocmai pentru a da curs, a 

fost de a include și o grupă de copilași preșcolari.  

 

În același timp, țin bine minte că rămăsese la nivel de discuție locală între dumneavoastră și dom-

nul Viceprimar de la Primăria Mediaș, știu că am încercat să așezăm niște discuții pentru identifi-

carea unor spații. Înțeleg că ele s-au blocat. Să vedem cum mai putem să reluăm. Cred că v-am 

mai spus odată, și prerogativele noastre sunt în niște limite. Am introdus în curicula școlară, am 

identificat spații la școala din Dumbrăveni, am discutat și cu Inspectoratul să aloce normă pentru 

cadre didactice. Am parcurs etapele. 

 

Dna Laura - Ionela Barac: Această poveste durează de un an de zile,  poate datorită bunelor 

dumneavoastră relații și apropieri, puteți totuși să puneți o vorbă bună și să se găsească o sală 

pentru copiii cu autism, în anul școlar 2023 - 2024. 

 

Dna Dana - Maria Moraraș: Știu că domnul Vicepreședinte este binevoitor, dar totuși cred că 

factorul de decizie este, știm bine, domnul primar. Și eu fac același apel la dumneavoastră, pentru 

că, sincer, cred că atunci când aude de mine face tensiune. Ce să mai zic? Eu nu aș vrea să fie 

politicul tocmai aici.  
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Dl Vlad - Alexandru Vasiu: Asta încercăm să facem. 

 

Dna Dana - Maria Moraraș: Nu contează că eu sunt la PSD, domnul primar la PNL și nu se 

deschide grădinița că vin copiii lu Moraraș. 

 

Dna Daniela Cîmpean: Dragi colege și colegi, noi discutăm aici de un an și jumătate pentru că 

noi, respectiv domnul Vicepreședinte, ne-am luat peste atribuțiile pe care noi le avem ca și consiliu 

județean. Da? Ca și consilieri județeni, trebuie să înțelegem și ce atribuții are consiliul județean, o 

să vi le trimit încă o dată, foarte clar, scoase din legislație.  

 

Dna Laura - Ionela Barac: Le-am găsit! 

 

Dna Daniela Cîmpean: Nu le-ați găsit, că dacă le găseați, știați atribuțiile noastre. Trebuie să ne 

raportăm efectiv la ce avem noi de făcut. În această speță, tocmai din considerație pentru dumnea-

voastră, pentru faptul că sunteți colega noastră și sunteți implicată efectiv în această poveste, am 

decis, din spirit de colegialitate, și nu din obligație legală, să sprijinim și să purtăm discuții cu 

instituții și autorități față de care nu avem absolut nici o autoritate, care iau deciziile pe care con-

sideră că trebuie să le ia. 

 

Colegul meu și-a alocat foarte mult timp, din timpul pe care trebuia să îl aloce pentru aș îndeplini 

atribuțiile la consiliul județean, ca să rezolve această chestiune. Dragi colegi, tot ce a ținut de 

consiliul județean, noi am făcut. Mai departe, o să vă rog să întreprindeți și dumneavoastră demer-

suri și să duceți mai departe ceea ce noi am făcut până acum. 

 

Nu mai vreau să aud de acest subiect în consiliul județean, pentru că nu este un lucru care ține de 

activitatea noastră și pe care noi putem să îl rezolvăm, uzând de atribuțiile pe care le avem efectiv. 

Tot ce am avut ca obligație pe acest subiect, am făcut. Vă mulțumesc! 

 

Dacă nu există alte subiecte la punctul DIVERSE, vă doresc un week-end minunat și să ne vedem 

cu bine la următoarea întâlnire. La revedere! 

 

 

 

PREŞEDINTE, 

 

SECRETARUL GENERAL  

AL JUDEŢULUI, 

Daniela Cîmpean Ioan - Radu Răceu 
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